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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  

ATA DA CENTÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA 

e GEORGE SOARES, e, Secretariada pelo Senhor Deputado GALENO TORQUATO. Presentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) CRISTIANE DANTAS, CORONEL 

AZEVEDO, DR. BERNARDO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, GETÚLIO RÊGO, GEORGE SOARES, 

GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, NELTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, SOUZA NETO, SUBTENENTE 

ELIABE, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; com ausências justificadas dos(a) Senhores(a) Deputados(a) ALBERT DICKSON, JACÓ 

JÁCOME, ISOLDA DANTAS e KELPS LIMA. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve 

leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do 

Deputado GUSTAVO CARVALHO, reconhece como de Utilidade Pública a Federação de Surf do Estado do Rio Grande do Norte-FESERN, com sede e foro no Município 

do Natal; Projeto de Lei do Deputado RAIMUNDO FERNANDES, reconhece como de Utilidade Pública o Instituo Social de Saúde e Educação do Rio Grande do Norte-

ISSERN, com sede e foro no Município do Natal; Requerimento da Deputada EUDIANE MACEDO, solicitando ronda ostensiva para o Conjunto Pontal do Sol, na estrada 

de Genipabu, Município de Extremoz; Requerimento do Deputado GUSTAVO CARVALHO, encaminhando Moção de Congratulações a biomédica Helena Varela de 

Araújo, pela assunção da supervisão do laboratório na Universidade de Harvard;  Requerimento do Deputado KELPS LIMA, manifestando Congratulações à Andrea Brito 

de Araújo, pela vida laboral dedicada ao ensino e alfabetização na rede pública e municipal de  ensino, com enfoque no aperfeiçoamento e melhoria da qualidade 

educacional; Requerimento do Deputado SOUZA NETO sugerindo reforço policial para Delegacia Civil do Município de Areia Branca, que atende aos Municípios de 

Grossos, Tibau e Porto do Mangue; Requerimento do Deputado TOMBA FARIAS, encaminhando aos familiares de Euzébio Ferreira de Souto, Voto de Pesar pelo seu 

falecimento; dois Requerimentos do Deputado SUBTENENTE ELIABE encaminhando: aos familiares do Sargento Neemias Ricardo da Silva Soares, Voto de Pesar pelo 

seu falecimento; Moção de Aplausos aos Policiais Militares Sargento Adriano Luiz Ferreira de Souza, Sargento Silvio Ribeiro de Araújo, Cabo Lucas Daniel Barbosa da 

Silva e Cabo Agnaldo Hugo dos Santos Xavier, todos do 3º Pelotão Destacado em Baía Formosa, da 10ª CIPM Canguaretama/RN, pelo ato de bravura no combate ao 

incêndio na garagem da Prefeitura de Baía Formosa; dois Requerimentos do Deputado VIVALDO COSTA sugerindo criação de um programa sobre a integração dos 

alunos com deficiência nas aulas de educação física das unidades educacionais do Estado; e encaminhando aos familiares de Fernando Cabral de Macedo, Voto de 

Pesar pelo seu falecimento; quatro Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, sugerindo a construção de vinte casas populares no Município de Itaú; a 

recuperação asfáltica da RN-269, no trecho dos Municípios de Passa e Fica e Nova Cruz; e encaminhando aos familiares de Fernando Cabral de Macedo e Severina 

Celestina do Nascimento, Votos de Pesar pelos seus falecimentos; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitando: uma ambulância; a construção 

de uma quadra poliesportiva; as reformas das Escolas Estaduais; a realização de convênio com o Governo do Estado para pavimentação e drenagem de ruas; e a 

ampliação da rede de abastecimento de água para a Comunidade do Rio Velho, todos os pleitos para o Município de Angicos; seis Requerimentos do Deputado CORONEL 

AZEVEDO encaminhando: Moções de Congratulações aos Policiais Militares agraciados com as Medalhas Passador de Ouro, que completaram trinta, vinte e dez anos 

de bons serviços prestados à Polícia Militar; e Moções de Aplausos aos Desembarcadores Amílcar Maia, Glauber Rêgo e Gilson Barbosa, eleito para a Corregedoria-

Geral de Justiça do Egrégio Tribunal Justiça  do  Rio  Grande  do  Norte durante o biênio 2023-2024; Comunicado do Gabinete do Deputado TOMBA FARIAS, justificando 

a ausência do Parlamentar na Sessão Plenária do dia vinte e cinco do fluente mês; e Ofícios: nº 34/2022/SAPE-ASSTEC/SAPE, informando sobre o pedido de construção 

de Barragem Submersa na Comunidade de Varzinha, no Município de Santana do Matos; e nº 184/2022/SAPE-APOIOGAB/SAPE, informando a celebração de Convênio 

com a Cooperativa Potiguar de Produção Agropecuária-COOPA objetivando a destinação de recursos financeiros oriundos de Emendas Parlamentares nº 428, 429 e 

438/2022, do Deputado Estadual CORONEL AZEVEDO; ambos da Secretaria de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca. À Presidência, Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA anunciou que diante a autorização do Plenário, inverterá a Pauta da presenta Sessão, iniciando a Ordem do Dia e preservando os horários dos Deputados 

inscritos posteriormente. Ato contínuo, leu a Pauta: Projeto de Lei nº 215/2020, do Deputado CORONEL AZEVEDO, que dispõe sobre obrigatoriedade de inclusão em 

destaque nos layouts dos sites oficiais da administração direta e indireta do Governo do Estado do Rio Grande do Norte, do número da Central de Atendimento à Mulher, 

o Disque Denúncia da Violência Contra a Mulher(disque 180); Projeto de Lei nº 255/2020, do Deputado CORONEL AZEVEDO, que institui o Dia Estadual do Policial 

Rodoviário; Requerimento nº 1860/2022, do Deputado CORONEL AZEVEDO, sugerindo a realização de Sessão Solene em homenagem aos oitenta anos de criação da 

Base Aérea de Natal e aos cinquenta anos de criação do Primeiro Esquadrão do Oitavo Grupo de Aviação da Força Aérea Brasileira; Requerimento nº 1748/2022, do 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA, sugerindo a realização de Sessão Solene a fim de que ocorra a entrega da Medalha da Abolição pela Universidade do Estado do Rio 

Grande do Norte aos Deputados Estaduais da atual Legislatura; Projeto de Lei nº 176/2022, do Deputado GEORGE SOARES, que considera o Pau de Sebo da Princesa 

do Vale como Patrimônio Histórico, Cultural e Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 177/2022, do Deputado GEORGE SOARES, que fica 

denominada Escola Estadual Otoniel Tomaz de Almeida,  a Escola Estadual Apolinária Jales, localizada no Centro de Messias  Targino, nesse Estado; Projeto de Lei nº  
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022/2020, do Deputado NELTER QUEIROZ, que dispõe sobre a criação de manejo e exposição de aves da Raça Mura Galo de Combate, no âmbito do Estado do Rio 

Grande do Norte; Projeto de Lei nº 081/2019, do Deputado UBALDO FERNANDES, que dispõe sobre a implementação de painéis solares fotovoltaicos nos hospitais, 

escolas e repartições públicas do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei Complementar nº 060/2022, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o Regimento de 

Previdência Complementar para agentes políticos e servidores não efetivos da Assembleia Legislativas do Estado do Rio Grande do Norte(ALRN), autoriza a criação do 

Plano de Benefícios de Previdência Complementar, o seu patrocínio pela ALRN, e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 239/2019, do Deputado UBALDO 

FERNANDES, que institui no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte a política pública estadual de prevenção e combate à dengue. Anunciada a ORDEM DO DIA: 

havendo Matérias a deliberar: Projeto de Lei nº 215/2020, do Deputado CORONEL AZEVEDO. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 

255/2020, do Deputado CORONEL AZEVEDO. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 1860/2022, do Deputado CORONEL AZEVEDO. Em 

votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 1748/2022, do Deputado EZEQUIEL FERREIRA. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto 

de Lei nº 176/2022, do Deputado GEORGE SOARES. Em discussão: o autor explicou que o "Pau de Sebo" é um mastro de madeira da Região do Vale do Açu e a Rádio 

Princesa do Vale, promove no período de São João o evento Pau de Sebo, sendo uma cultura regional. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei 

nº 081/2019, do Deputado UBALDO FERNANDES. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA anunciou que de 

conformidade com o Colegiado de Líderes, foram dispensadas as exigências e formalidades regimentais concernentes ao Projeto de Lei Complementar nº 060/2022, da 

Mesa Diretora, nos termos do artigo 42, inciso 3º do Regimento Interno. Deste modo, designou o Deputado SUBTENENTE ELIABE para oferecimento de Parecer Oral, 

em substituição às Comissões Permanentes. Com a palavra, o Relator posicionou-se favorável à aprovação da matéria, informando que a Previdência Privada é uma 

forma opcional de aposentadoria de natureza contratual que complementa a previdência pública e não estar ligada ao Instituto Nacional do Seguro Social(INSS); e, 

destacou que os requisitos para aquisição, manutenção e perda da qualidade de participante, assim como os institutos obrigatórios e os requisitos de elegibilidade, forma 

de concessão, cálculo de pagamento dos benefícios, inclusive para os dependentes, constarão no regulamento de Plano de Benefício observada as disposições 

complementares da Lei Federal nº 108, 109 de 29 de maio de 2021 e a regulamentação do órgão federal regulador e fiscalizador das entidades fechadas de Previdência 

Complementar. Em discussão: Deputado JOSÉ DIAS citou seu voto favorável diante o assunto não lhe beneficiar, mencionando que fica no aguardo para saber se a 

Governadora irá vetar ou não a matéria. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando a votação: Projeto de Lei nº 239/2019, do Deputado UBALDO 

FERNANDES. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 1892/2022, do Deputado GEORGE SOARES, sugerindo a realização de Sessão Solene 

em homenagem ao Dia Nacional do Doador de Sangue. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 022/2020, do Deputado NELTER 

QUEIROZ. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE O SUBSTITUTIVO. Projeto de Lei nº 177/2022, do Deputado GEORGE SOARES, com duas Emendas 

Modificativas, encartadas na Comissão de Constituição, Justiça e Redação(CCJR). Em votação o Projeto Original: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação as 

duas Emendas Modificativas: AMBAS APROVADAS POR UNANIMIDADE. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA, retomando a sequência da ORDEM DO 

DIA, anunciou o horário das Proposições: Deputado TOMBA FARIAS encaminhou aos familiares do Senhor Eusébio Ferreira de Souto, Voto de Pesar pelo seu 

falecimento, lamentando a perda para Cidade de Santa Cruz, mencionou a tradição da família enlutada e o compromisso com o desenvolvimento do município. Deputado 

HERMANO MORAIS registrou sua Moção de Congratulações ao Distrito de Baixa do Meio, no Munícipio de Guamaré, pelos seus oitenta e sete anos de existência, 

mencionando ser anterior ao desmembramento e emancipação do município em relação a Macau; informou que a população tem atividades comerciais, fazendo parte 

da economia do Estado pela contribuição na produção de petróleo, tendo uma posição estatégica entre os Municípios de João Câmara, Jadaíra até Macau, se tornando 

um Distrito com destaque. No exercício da Presidência, o Deputado GEORGE SOARES resgistrou seu Voto Pesar pelo falecimento da Senhora Batista Sobrinho, mãe 

da Vereadora Elisâgela do Município de Assu. Deputado GUSTAVO CARVALHO fez referência ao Requerimento lido no Expediente, de sua autoria, encaminhando 

Moção de Congratulações a biomédica Helena Varela de Araújo, pela assunção da supervisão do laboratório da Universidade de Havard; mencinou que a biomédica 

estudou com sua filha, sendo formada pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte(UFRN). Deputado HERMANO MORAIS solicitou a Subscrição do Requerimento 

supracitado, tendo sido acatado pela Presidência. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado JOSÉ DIAS dela fez uso, lembrando a votação de vários projetos na 

presente Sessão, registrando que há erros em algumas matérias, porém, irá aguardar o posicionamento do Govenro. Em seguida, relembrou suas Emendas 

Parlamentares que não foram pagas pelo Poder Executivo até o momento, apesar da decisão judicial, informando que já ultrapassam a quatro milhões de reais, sendo 

inaceitável a situação e o descaso do Governo Estadual; ainda, anunciou não se tratar de um problema eleitoral, em razão de não ser mais candidato futuramento, mas 

sim, um problema jurídico. O Deputado destacou o Município de Ceará-Mirim, tendo pouco mais de um milhão de reais para receber das Emendas, sendo um beneficio 

para o funcionamento do hospital da Cidade; defendeu que apesar das suas cobranças em Plenário, não existe nenhum compromisso em resolver a situação. Informou 

que alguns Parlamentares já tiveram suas Emendas Parlamentares liberadas, apesar da solicitação para de forma correta, expôr o que já foi liberado, conclamando que 

o Estado é pobre e precisa de investimentos em saúde, educação e segurança, sendo também uma realidade do País; destacou o maior fracasso econômico existente 

no governo "petista", fazendo uma advertência para que o povo raciocine e escolha com coerência a melhor opção nas eleições do segundo turno presidencial. Deputado 

SUBTENENTE ELIABE fez uso da palavra, discorrendo sobre os concursos na Polícia Militar e no Bombeiros Militar sobre a questão da escolaridade, onde solicitou ao 

Governo, dentro dos critérios de escolaridade a contemplação dos tecnólogos como nível superior para ingresso nas forças de segurança, onde já é admitido em outros 

lugares. O Parlamentar garantiu já ter realizado gestão junto aos Comandos dessas forças de segurança e o vice-Governador, ficando acertado encaminhar Projeto de 

Lei à esta Casa Legislativa para garantir a esses profissionais o nível superior, como também, o aumento do limite da idade máxima no ingresso das corporações para 

trinta e cinco anos de idade; e, por fim, cobrou brevidade na tramitação da minuta. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar, no exercício da Presidência, o Deputado GEORGE SOARES encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte 

Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Márcio Cézar da Silva Pinheiro, Matrícula 

161821-0, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  Presidente 

1º Secretário 
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DEPUTADO CORONEL AZEVEDO - PL 

PROJETO DE LEI Nº 265/2022 

PROCESSO Nº 2518/2022 

  

Reconhece como de Utilidade Pública a Associação dos Agricultores do Sítio 

Santa Rosa I. 

  

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. 

  

RESOLVE: 

  

Art. 1º - Fica reconhecida como de Utilidade Pública a Associação dos Agricultores do Sítio Santa Rosa I, com sede e foro no município de Apodi, Estado do 

Rio Grande do Norte. 

  

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação. 

  

Sala das Sessões "DEPUTADO CLÓVIS MOTTA", da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 18 de setembro 

de 2022. 

  

Respeitosamente, 

  

CORONEL AZEVEDO 
Deputado Estadual 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 265/2022 E PROCESSO Nº 2518/2022. 

  

Esta propositura visa declarar como de utilidade pública a Associação dos Agricultores do Sítio Santa Rosa I, entidade que tem como objetivo ações de caráter 

filantrópico e de assistência econômica-social voltadas à defesa de melhores condições de vida para a comunidade do assentamento e seus produtores rurais. 

  

Em atividade desde maio de 1996, a Associação vem contribuindo para o crescimento social da região, beneficiando seus filiados e toda a população. Inclusive, 

também promove e incentiva a cultura, o esporte, a saúde, o trabalho e suas ações tentam aumentar a capacidade financeira das pessoas, com apoio técnico e gerencial 

para a qualificação profissional, negociação de financiamento e implementação de projetos específicos com desenvolvimento sustentável da agricultura. 

  

A declaração como de utilidade pública de uma associação civil sem fins lucrativos de acordo com seu objetivo social, é um reconhecimento merecido pelo 

Poder Público aos relevantes serviços prestados a coletividade, que poderão, inclusive, ter um alcance maior com o título, porquanto esta poderá solicitar benefícios junto 

a órgãos públicos, como isenção de contribuições e imunidade fiscal, por exemplo, que são restritos a entidades de assistência social e educacionais. 

  

Nesse sentido, justifica-se o pleito, e requer o acolhimento do Projeto. 

  

Sala das Sessões, em 18 de novembro de 2022. 

  

CORONEL AZEVEDO 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO JACÓ JÁCOME - PSD 

PROJETO DE LEI Nº 267/2022 

PROCESSO Nº 2535/2022 

  

Reconhece o Instituto de Apoio ao Desenvolvimento de Lagoa Salgada/RN, 

como Utilidade Público Estadual 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º. Fica reconhecida como de Utilidade Pública o INSTITUTO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE LAGOA SALGADA/RN, inscrita no CNPJ Nº 

44.378.522/0001-05, com sede e foro jurídico no Município de Lagoa Salgada, neste Estado. 

  

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA", Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 

23 de novembro de 2022. 

  

Jacó Jácome - PSD 
Deputado Estadual 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 267/2022 E PROCESSO Nº 2535/2022. 

 

O referido Projeto de Lei tem por finalidade declarar a utilidade pública estadual ao Instituto de Apoio ao Desenvolvimento de Lagoa Salgada/RN. Instituição 

constituída em novembro de 2020, é uma entidade sem fins lucrativos com objetivo de promover o desenvolvimento econômico, social sustentável e de combate à 

pobreza, promover promoção da ética, da paz, da cidadania, dos direitos humanos, da democracia e de outros valores universais, a Promoção da saúde, da educação, 

da segurança alimenta e nutricional, da assistência social, da preservação e Conservação do meio ambiente, da Cultura, defesa e do patrimônio histórico e artístico, 

observando-se a forma complementar de participação, promoção e apoio as atividades inerentes a agricultura familiar e aos pequenos produtores rurais. 

  

Assim, justificamos esse nosso pedido, em apoio a esta entidade social que tem se destacado no cumprimento de seus objetivos estatutários no apoio, 

recuperação, e direcionamento de vários agricultores da região. 

  

Por todos os fatos e fundamentos retro mencionados, conto com o apoio dos meus nobres Pares para aprovação deste Projeto de Lei.  

  

Jacó Jácome - PSD 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO JACÓ JÁCOME - PSD 

PROJETO DE LEI Nº 268/2022 

PROCESSO Nº 2536/2022 

  

Reconhece o Centro Social Bom Samaritano, como Utilidade Público 

Estadual. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º. Fica reconhecida como de Utilidade Pública o CENTRO SOCIAL BOM SAMARITANO, inscrita no CNPJ Nº 03.433.823/0001-07, com sede e foro 

jurídico no Município de Apodi/RN, neste Estado. 

  

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Plenário "Deputado CLOVIS MOTTA", Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 

23 de novembro de 2022. 

  

Jacó Jácome - PSD 
Deputado Estadual 

   

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 268/2022 E PROCESSO Nº 2536/2022. 

  

O referido Projeto de Lei tem por finalidade declarar a utilidade pública estadual ao Centro Social Bom Samaritano. Instituição fundada em 13 de julho de 

1998, localizada na Rua Adrião Bezerra, S/N, no Município de Apodi/RN. É uma entidade sem fins lucrativos com objetivo de promover a assistência médica, profissional 

e social a população carente da cidade, visando tão somente a saúde, educação, recreação, assistência social, sem distinção de cor, sexo, curso ou filosofia, defender 

perante aos poderes públicos, autoridade administrativa e jurídica os interesses dos assistidos, relacionados com sua segurança social, colaborar com os poderes 

públicos, entidades, e órgãos comunitário no estudo e solução dos problemas sociais, quaisquer outros relacionados com sua segurança e com a população pobre e 

carente, criar melhores condições ao pequeno proprietário de forma que este sinta-se assistido nas atividades rurais e promoção e apoio as atividades inerentes a 

agricultura familiar e aos pequenos produtores rurais. 

  

Assim, justificamos esse nosso pedido, em apoio a esta entidade social que tem se destacado no cumprimento de seus objetivos estatutários no apoio, 

recuperação, e direcionamento de vários agricultores da região. 

  

Por todos os fatos e fundamentos retro mencionados, conto com o apoio dos meus nobres Pares para aprovação deste Projeto de Lei.  

  

Jacó Jácome - PSD 
Deputado Estadual 
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MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 026/2022 

PROCESSO Nº 2534/2022 

  

Dispõe sobre a consolidação das Medalhas da Assembleia Legislativa do Rio 

Grande do Norte.  

  

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 

35, XX, da Constituição do Estado do Rio Grande do Norte, cumulado com os artigos 36, § 6º, XII, do Regimento Interno (Resolução nº 31, de 05 de fevereiro de 2021),  

 

FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO aprovou e EU Promulgo a seguinte Resolução: 

  

Art. 1º A concessão e a confecção das Medalhas da Assembleias Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte passam a ser regidas pelos termos da 

presente consolidação. 

  

Art. 2º As medalhas da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte observarão o modelo unificado constante do Anexo I desta Resolução, com 

comprimento máximo de 6,5 centímetros, 3 milímetros de espessura, e serão confeccionadas em latão com banho de inox, com as seguintes características: 

  

I - anverso: ao centro, imagem em nível 1 milímetro abaixo do contorno; tendo gravada circundando-a, em alto relevo, inscrição referente ao nome da medalha 

no espaço superior e inscrição referente à autoridade que deu origem à instituição da medalha no detalhe constante da base inferior; 

  

II - reverso: ao centro, o brasão do Rio Grande do Norte cunhado em alto relevo; tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a inscrição "Estado do Rio 

Grande do Norte" no espaço superior e a inscrição "ALRN" no detalhe constante da base inferior;  

  

III - contorno circular gravado com estrelas em baixo relevo e detalhe constante da base inferior, que possuirá nível 1 milímetro superior ao restante do 

contorno; 

  

IV - borda ondulada; 

  

V - Passador vertical em latão com banho de inox e colar em cetim azul com velcro, com 50 centímetros de altura e 35 milímetros de largura. 

  

Parágrafo único. O centro da medalha, em seu anverso, será destinado para a inserção de imagem que guarde pertinência com objeto da honraria. 

  

Art. 3º Acompanham as medalhas o respectivo diploma, que será assinado pelo Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, e 

estojo expositor, revestido em veludo de luxo, acolchoado, na cor preta, com aba e fecho dourado. 

  

Parágrafo único. As características do diploma e demais complementos das Medalhas serão definidos em Ato da Mesa. 

  

Art. 4º São medalhas da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte: 

  

I - Medalha do Mérito Legislativo; 

  

II - Medalha do Mérito Social "Maria do Céu Fernandes"; 

  

III - Medalha do Mérito Cultural "Câmara Cascudo"; 

  

IV - Medalha do Mérito Educacional "Noilde Ramalho"; 

  

V - Medalha do Mérito Esportivo "Marinho Chagas"; 

  

VI - Medalha do Mérito em Direitos Humanos "Marcos Dionísio"; 

  

VII - Medalha do Mérito em Segurança Pública e Defesa Social. 
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Parágrafo único.  As medalhas observarão o formato e as dimensões estabelecidas nesta Resolução, com a inclusão de imagem ao centro conforme as suas 

especificações. 

  

Art. 5º A Medalha do Mérito Legislativo é destinada a agraciar pessoas que comprovadamente tenham oferecido, em suas respectivas áreas de atuação, 

contribuição relevante ao Estado do Rio Grande do Norte. 

  

§1º A Medalha do Mérito Legislativo será concedida anualmente em número máximo de 5 (cinco) em sessão solene a ser realizada, preferencialmente, na 

segunda quinzena do mês de novembro. 

  

§ 2º Em seu anverso, ao centro, a Medalha contará com a imagem constante do Anexo II desta Resolução, tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a 

inscrição "Medalha do Mérito Legislativo" em sua fração superior e a inscrição "ALRN" no detalhe constante da base inferior do contorno. 

  

Art. 6º A Medalha do Mérito Social "Maria do Céu Fernandes" é destinada a homenagear mulheres cujo trabalho seja destaque no Estado do Rio Grande do 

Norte.  

  

§1º A Medalha do Mérito Social "Maria do Céu Fernandes" será concedida anualmente a apenas uma mulher em sessão solene a ser realizada, 

preferencialmente, no dia 08 de março, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher.  

  

§ 2º Em seu anverso, ao centro, a Medalha contará com a imagem constante do Anexo III desta Resolução, tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a 

inscrição "Medalha do Mérito Social" em sua fração superior e a inscrição "Maria do Céu Fernandes" no detalhe constante da base inferior do contorno. 

  

Art. 7º A Medalha do Mérito Cultural "Câmara Cascudo" é destinada a agraciar pessoas que na sua atuação tenham oferecido relevante contribuição à cultura 

do Estado do Rio Grande do Norte.  

  

§1º A Medalha do Mérito Cultural "Câmara Cascudo" será concedida anualmente em número máximo de 5 (cinco), em sessão solene a ser realizada, 

preferencialmente, em dezembro, mês de aniversário do patrono. 

  

§ 2º Em seu anverso, ao centro, a Medalha contará com imagem da efígie do historiador Luiz da Câmara Cascudo, conforme modelo constante do Anexo IV 

desta Resolução, tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a inscrição "Medalha do Mérito Cultural" em sua fração superior e a inscrição "Câmara Cascudo" no 

detalhe constante da base inferior do contorno. 

  

Art. 8º A Medalha do Mérito Educacional "Noilde Ramalho" é destinada a agraciar pessoas que comprovadamente tenham oferecido, na área da educação, 

contribuição relevante ao ensino do Estado do Rio Grande do Norte. 

  

§1º A Medalha do Mérito Educacional "Noilde Ramalho" será concedida anualmente em número máximo de 5 (cinco), em sessão solene a ser convocada 

para este fim. 

  

§ 2º Em seu anverso, ao centro, a Medalha contará com imagem da efígie da Professora Noilde Pessoa Ramalho, conforme modelo constante do Anexo V 

desta Resolução, tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a inscrição "Medalha do Mérito Educacional" em sua fração superior e a inscrição "Noilde Ramalho" no 

detalhe constante da base inferior do contorno. 

  

Art. 9º A Medalha do Mérito Esportivo "Marinho Chagas" é destinada a agraciar pessoas que comprovadamente tenham oferecido, na área do esporte, 

contribuição relevante ao Estado do Rio Grande do Norte. 

  

§1º A Medalha do Mérito Esportivo "Marinho Chagas" será concedida anualmente em número máximo de 10 (dez), em sessão solene a ser convocada para 

este fim.  

  

§ 2º Em seu anverso, ao centro, a Medalha contará com imagem da efígie do esportista Francisco das Chagas Marinho, conforme modelo constante do Anexo 

VI desta Resolução, tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a inscrição "Medalha do Mérito Esportivo" em sua fração superior e a inscrição "Marinho Chagas" no 

detalhe constante da base inferior do contorno. 

  

Art. 10 A Medalha do Mérito em Direitos Humanos "Marcos Dionísio" é destinada a agraciar pessoas e entidades que comprovadamente tenham oferecido, 

na área dos direitos humanos, contribuição relevante ao Estado do Rio Grande do Norte. 
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§1º A Medalha do Mérito em Direitos Humanos "Marcos Dionísio" será concedida anualmente em número máximo de 10 (dez), em sessão solene a ser 

convocada para este fim. 

  

§ 2º Em seu anverso, ao centro, a Medalha contará com imagem da efígie do advogado Marcos Dionísio de Medeiros Caldas, conforme modelo constante do 

Anexo VII desta Resolução, tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a inscrição "Medalha do Mérito em Direitos Humanos" em sua fração superior e a inscrição 

"Marcos Dionísio" no detalhe constante da base inferior do contorno. 

  

Art. 11. A Medalha do Mérito em Segurança Pública e Defesa Social é destinada a agraciar agentes operadores de segurança pública e defesa social que 

tenham efetivamente se destacado nas atividades do setor com relevante contribuição ao Estado do Rio Grande do Norte. 

  

§1º A Medalha do Mérito em Segurança Pública e Defesa Social será concedida anualmente em número máximo de 24 (vinte e quatro), em sessão solene a 

ser convocada para este fim. 

  

§ 2º Em seu anverso, ao centro, a Medalha contará com imagem constante do Anexo VIII desta Resolução, tendo gravada circundando-a, em alto relevo, a 

inscrição "Medalha do Mérito em Segurança Pública e Defesa Social" em sua fração superior e a inscrição "ALRN" no detalhe constante da base inferior do contorno. 

  

Art. 12. A concessão das Medalhas fixadas no artigo 4º depende de Requerimento legislativo, de autoria individual ou coletiva, acompanhado de curriculum 

vitae do homenageado e de amplos esclarecimentos sobre a sua atuação em favor do Estado do Rio Grande do Norte, publicados no Diário Oficial Eletrônico. 

  

§ 1º A apreciação e a escolha dos agraciados será realizada pela Mesa Diretora da Assembleia Legislativa. 

  

§ 2 º As propostas aprovadas terão seus respectivos Atos publicados no Diário Oficial Eletrônico. 

  

Art. 13. Os Deputados Estaduais que estejam exercendo seus mandatos parlamentares não poderão ser agraciados com a concessão de medalhas. 

  

Parágrafo único. A medalha poderá ser uma homenagem post mortem e, nesse caso, será entregue ao cônjuge, familiar ou pessoa devidamente designada 

pela família.  

  

Art. 14. A entrega oficial das medalhas será feita em sessão solene designada pela Mesa Diretora ou aprovada por meio de Requerimento Parlamentar nos 

termos do Regimento Interno da Assembleia Legislativa.  

  

Art. 15. A iniciativa para a instituição de novas medalhas observará os parâmetros definidos nesta Resolução, que constituirão critérios para análise de sua 

admissibilidade. 

  

Parágrafo único. A Presidência devolverá ao Autor qualquer proposição que não estiver devidamente formalizada e em termos. 

  

Art. 16. Ficam revogadas a Resolução nº 28, de 04 de junho de 2004, a Resolução nº 29, de 16 de novembro de 2004, a Resolução nº 34, de 26 de novembro 

de 2008, a Resolução nº 82, de 31 de outubro de 2017, a Resolução nº 107, de 24 de maio de 2018, a Resolução nº 30, de 05 de novembro de 2020, e a Resolução nº 

53, de 10 de março de 2022. 

  

Art. 17. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.  

  

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 04 de outubro de 2022.  

  

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 

 
 

Deputado GALENO TORQUATO                                                                         Deputado CORONEL AZEVEDO 
1º Vice-Presidente                                                                                                      2º Vice-Presidente 

 
 

    Deputado GEORGE SOARES                                                                            Deputado GUSTAVO CARVALHO 
1º Secretário                                                                                                             2º Secretário 

 
 

                                           Deputado KLEBER RODRIGUES                                                                            Deputado FRANCISCO DO PT 
3º Secretário                                                                                                            4º Secretário 



 

 
 
 
 

 

     9 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Quinta-feira, 24 de Novembro de 2022 – Ano V – nº 969 

  
ANEXO I 

MODELO UNIFICADO DAS MEDALHAS 

 

 

ANEXO II 

MODELO DA MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO 
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ANEXO III 

MODELO DA MEDALHA DO MÉRITO SOCIAL 

 

ANEXO IV 

MODELO DA MEDALHA DO MÉRITO CULTURAL 
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ANEXO V 

MODELO DA MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL 

 

ANEXO VI 

MODELO DA MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO 
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ANEXO VII 

MODELO DA MEDALHA DO MÉRITO EM DIREITOS HUMANOS 

 

ANEXO VIII 

MODELO DA MEDALHA DO MÉRITO EM SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL 
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JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 026/2022 E PROCESSO Nº 2534/2022. 

  

O Presente Projeto de Resolução objetiva consolidar as Medalhas da Assembleias Legislativa do Rio Grande do Norte em um único diploma legal, no qual 

seja possível sistematizar a sua concessão em um procedimento uniforme e a sua confecção em um formato padronizado. 

  

Dessa forma, as Resoluções esparsas que criavam as sete medalhas existentes no Poder Legislativo Potiguar foram reunidas na presente Proposição, 

mantendo-se o conteúdo original quanto aos homenageados, ao número de medalhas a serem concedidas e à data da entrega, com as adaptações necessárias. 

  

Nesse ponto, cumpre observar que foram formalmente revogadas as Resoluções incorporadas a esta consolidação, sem modificação do alcance nem 

interrupção da força normativa dos dispositivos, consoante disposto no artigo 13, § 1º, da Lei Complementar nº 95, de 26 de fevereiro de 1998. 

  

Em função disso, a deliberação deste Projeto não irá prejudicar a validade das homenagens já concedidas, nem daquelas já aprovadas, mas não entregues. 

  

Ademais, foram reelaboradas as artes que irão compor as medalhas, garantindo-se um formato que preserve a sua identidade visual e confira maior padrão 

para as homenagens concedidas pela Assembleia Legislativa. 

  

Dessarte, conta-se com o apoio dos parlamentares para a aprovação da presente Proposição.  

  

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 

 
  

                                            Deputado GALENO TORQUATO                                                                         Deputado CORONEL AZEVEDO 
                                                        1º Vice-Presidente                                                                                                2º Vice-Presidente 

 
 

                                             Deputado GEORGE SOARES                                                                            Deputado GUSTAVO CARVALHO 
                                                            1º Secretário                                                                                                          2º Secretário 

 
 

                                           Deputado KLEBER RODRIGUES                                                                          Deputado FRANCISCO DO PT 
                                                            3º Secretário                                                                                                         4º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1373/2022 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do 

regimento Interno desta Casa; 

 

Considerando que a Copa do Mundo de 2022, evento que está intimamente ligado à cultura nacional e que concentra as atenções da população de nosso 

país, em especial quando da participação da Seleção Brasileira, acontecerá entre 20 de novembro e 18 de dezembro do corrente ano; 

 

Considerando a necessidade de estabelecer critérios sobre o funcionamento do Poder Legislativo do Estado do Rio Grande do Norte durante os jogos da 

Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo de 2022, de forma a garantir a continuidade e a regularidade dos serviços prestados; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Determinar que o expediente no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte nos dias úteis em que haverá participação da 

Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo de 2022 se dará da seguinte forma: 

 

I - não haverá expediente, quando a partida se iniciar às 12h; 

 

II - das 8h às 11h, quando a partida se iniciar às 13h; 

 

III - das 8h às 14h, quando a partida se iniciar às 16h. 

 

§ 1º O disposto no caput deste artigo alcança os jogos eliminatórios eventualmente disputados em dias úteis pela Seleção Brasileira de Futebol. 

 

§ 2º No caso dos servidores com jornada reduzida, esta deverá ser respeitada, desde que cumprida dentro do horário fixado no caput deste artigo. 

 

Art. 2º Na hipótese de superveniência de legislação editada pela Administração Pública Federal ou Estadual que declare como feriado ou ponto facultativo 

algum dia de participação da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo de 2022, o disposto no art. 1º deste Ato perderá seus efeitos, sendo aplicada a referida 

legislação. 

 

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 23 de novembro de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 095/2022 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 56/2018, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, n° 18, de 01 de fevereiro de 2018; 

 

Considerando a necessidade de dar continuidade às atividades inerentes à Chefia e Divisão de Apoio Administrativo; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Designar a servidora AMANDA KARLA CORREIA MELO DE CASTRO, matrícula nº 203.810-2, para substituir legalmente a servidora TALIZZE 

PONTES MONTENEGRO FIRMEZA COSTA, matrícula nº 206.566-5, Chefe de Divisão de Apoio Administrativo da Diretoria Legislativa, durante o gozo de suas férias 

no período de 17/11 a 16/12/2022, período aquisitivo 2021/2022. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 16 de novembro de 2022. 

 
Augusto Carlos Garcia de Viveiros 

DIRETOR-GERAL 
 

 
. Republicada por incorreção. 
 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO AUTORIZATIVO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 44/2022 - PROCESSO Nº 2597/2022 

 

OBJETO: Aquisição de Uniformes Completos para os servidores que compõem a Brigada de Incêndio da ALRN. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: RIACHÃO UNIFORMES LTDA. - CNPJ: 28.596.448/0001-39 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 24, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL R$ 10.346,04 (dez mil, trezentos e quarenta e seis reais e quatro centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01-Subfunção: 122-Programa: 0100-Ação: 200101-Natureza da Despesa: 3.3.90.30-Subelemento: 23 - Fonte: 0100. 

DATA DE ASSINATURA: 22/11/2022. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 137/2022 - PROCESSO Nº 803/2022 

 

OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de scanners detectores de raio-x - instalados no Prédio 

Sede da Assembleia Legislativa do RN - com substituição de peças, componentes e outros materiais. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL FERREIRA - Presidente. 

CONTRATADA: TECHSCAN IMPORTADORA E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 06.083.148/0001-13 - representada pelo Senhor MARCIO RUTIGLIANO BICUDO DE LIMA 

AZEVEDO. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 001 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 200101 - Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - 

Subelemento: 17 - Fonte: 0100. VALOR: R$ 50.800,00 (cinquenta mil e oitocentos reais) 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 001 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 200101 - Elemento de Despesa - 3.3.90.30 - 

Subelemento: 12 - Fonte: 0100. VALOR R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) 

VALOR TOTAL: R$ 170.800,00 (cento e setenta mil e oitocentos reais) 

VIGÊNCIA: 20/11/2022 a 19/11/2025.  

DATA DE ASSINATURA: 16/11/2022.  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Processo Administrativo Nº 2.540/2022 

Pregão Eletrônico Nº 040/2022 

 

Objeto: Aquisição e instalação de carpetes no Auditório Cortez Pereira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

  

TERMO DE ADJUDICAÇÃO 

  

O Pregoeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, torna público que, atendendo ao disposto no art. 4, inciso XX da Lei Federal 

nº10.520/2002, ADJUDICA no certame acima qualificado, à seguinte empresa: 

  

OK COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI inscrita no CNPJ, sob o nº 07.765.591/0001-37, totalizando o valor global de R$ 80.000,00 (oitenta mil, novecentos 

reais).  

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Sala da Divisão de Licitações, em Natal, 23 de novembro de 2022.  

  

Thiago Rogério de Melo Jácome 
Pregoeiro AL/RN 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Processo Administrativo nº 2.541/2022 

Pregão Eletrônico - 041/2022 

UASG: 926697 

 

Assunto: Contratação de empresa especializada na confecção de maquete física para representar visualmente parte do complexo arquitetônico da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte.  

  RESULTADO DE LICITAÇÃO 

  

O Pregoeiro da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, torna público que a licitação acima especificada foi considerada FRACASSADA. 

O pregoeiro informa ainda que, em momento oportuno irá republicar o certame. 

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Sala da Divisão de Licitações, em Natal, 23 de novembro de 2022.  

 
Thiago Antunes Bezerra 

Pregoeiro - AL/RN 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

E D I T A L  D E  D I V U L G A Ç Ã O  D O S  C A N D I D A T O S  Q U E  T E R Ã O  A  P R O V A
D I S C U R S I V A  C O R R I G I D A  -  D E F I N I T I V O

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
RIO GRANDE DO NORTE,  no uso de suas atribuições legais,  mediante as condições estipuladas neste Edital  e demais
disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE TERÃO A PROVA
DISCURSIVA CORRIGIDA -  DEFINITIVO, para  o  CONCURSO PÚBLICO aberto  pelo  Edital  nº  01/2022,  conforme  as
seguintes disposições:

Art. 1º  Conforme disposto no Item 14 do Edital de Abertura n° 01/2022, fica divulgado no  ANEXO ÚNICO deste Edital, a
relação definitiva dos candidatos que terão a PROVA DISCURSIVA corrigida.

I – A prova discursiva, de caráter eliminatório e classificatório, será avaliada de acordo com as disposições do item 14 do Edital
de Abertura n° 01/2022.

II – O Anexo Único contém a demonstração da aplicação da Linha de Corte, dos candidatos que terão a Prova Discursiva
corrigida, conforme previsto no subitem 14.1.1, do Edital de Abertura n° 01/2022.

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Natal/RN, 18 de novembro de 2022.

SÉRGIO EDUARDO DA COSTA FREIRE
Presidente da Comissão Especial de Concurso Público

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte

_________________________________________________________________________________________________________________________________
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

A N E X O  Ú N I C O  –  D O  E D I T A L  D E  D I V U L G A Ç Ã O  D O S  C A N D I D A T O S  Q U E
T E R Ã O  A  P R O V A  D I S C U R S I V A  C O R R I G I D A  -  D E F I N I T I V O

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

LUIGHI FERRER ROCHA BEZERRA 8830039707 90.00 1

ARTHUR MILLER COSME GUIMARÃES SOARES 8830037398 87.00 2

DANIELA VAZ CAMPOS 8830018706 86.00 3

DANIEL MENDES SOUZA LIMA DE MATOS 8830007163 86.00 4

JOSÉ FAUSTINO DA SILVA JÚNIOR 8830048095 86.00 5

LÍDIA KAROLINE CRUZ DA SILVA 8830000224 86.00 6

VICTOR AUGUSTO GONÇALVES SOARES 8830036569 86.00 7

FRANCISCO DANIEL CARVALHO DE FREITAS 8830001321 85.00 8

MATEUS FELIPE DE OLIVEIRA LIMA SILVA 8830024832 85.00 9

MATHEUS FELLIPE DA COSTA ANDRADE 8830000207 85.00 10

THIAGO VITOR MOREIRA MAIA 8830002698 85.00 11

ELIANE GOMES DE OLIVEIRA 8830010534 84.00 12

ELY GABRIELA MARTINS ROSSITER 8830002867 84.00 13

FRANCISCO DE ASSIS MIRANDA PINHEIRO NETO 8830027424 84.00 14

PEDRO HENRIQUE SITONIO SALDANHA 8830022532 84.00 15

VICTOR AUGUSTO FREIRE COSTA 8830014753 84.00 16

ARTHUR KEVIN DE SOUZA 8830037801 83.00 17

HOYGENIS BEZERRA DANTAS 8830011650 83.00 18

JOÃO ANTÔNIO DE MEDEIROS GALVÃO 8830035069 83.00 19

MAYARA CELINA GOMES CORTEZ 8830024405 83.00 20

WALLACE RYAN COSTA CAVALCANTE 8830003038 83.00 21

BEATRIZ BRUNA GOMES BORGES 8830016464 82.00 22

BRUNA DA SILVA TEIXEIRA 8830017350 82.00 23

EDUARDO HENRIQUE DA SILVA FREITAS 8830019635 82.00 24

FABIANO CAMPOS DA CRUZ 8830002730 82.00 25

FLÁVIA ANGÉLICA MAGALHÃES BRITO 8830023023 82.00 26

GUSTAVO MESQUITA SOARES 8830000565 82.00 27

HUGO VICTOR MORENO DA SILVA 8830012712 82.00 28

INÁCIO ARAÚJO FREIRE NETO 8830005776 82.00 29

JOSÉ PEDRO DA CUNHA MOTA JUNIOR 8830011978 82.00 30

MÁCIA MANUELA VIDAL DE NEGREIROS 8830002384 82.00 31

MARCELO TAVARES DOS SANTOS 8830000468 82.00 32

NATÃ ANJOLY MARQUES DA SILVA 8830000659 82.00 33

PEDRO HENRIQUE CARVALHO LESSA 8830028599 82.00 34

PEDRO IVO ARAÚJO DE FRANÇA 8830003615 82.00 35

SUZANA SABINO DA SILVA 8830001025 82.00 36

TASSO MAIA DE FARIAS 8830002581 82.00 37
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ADRIANO JOSÉ DE FARIAS LEANDRO 8830031522 81.00 38

ANNA BEATRIZ ALVES DE OLIVEIRA 8830038453 81.00 39

CASSANDRA HÁGATA DANTAS 8830044204 81.00 40

DANILO RODRIGUES REIS JUNIOR 8830000781 81.00 41

EDEMBERG BEZERRA DE OLIVEIRA 8830012254 81.00 42

ERICK GUSTAVO DE OLIVEIRA CAMPOS 8830020202 81.00 43

IGOR BRUNO DE SOUZA SILVA 8830029807 81.00 44

MARIA CLARA GOMES MACIEL 8830017201 81.00 45

MATEUS DA CRUZ SANTOS 8830029564 81.00 46

RAFAEL DE ARAÚJO BARBOSA 8830009004 81.00 47

SAMARA KELLY MACEDO DE AZEVEDO 8830024877 81.00 48

WILLAMY DOS SANTOS MENEZES 8830007687 81.00 49

DEISE KALINE BEZERRA FÉLIX SANTOS 8830037860 80.00 50

EDUARDO CHALITA CAVALCANTI MANSUR 8830006605 80.00 51

FRANCISCO DE ASSIS BRITO DE OLIVEIRA 8830001115 80.00 52

GILSON RODRIGUES DOS SANTOS NETO 8830027046 80.00 53

JULLY CHRISTY NÓBREGA RANGEL DA SILVA 8830029829 80.00 54

KAROLINNE MAIA AZEVEDO 8830006048 80.00 55

LUIZ ANTONIO LOPES DA SILVA 8830012604 80.00 56

MARIA DO ROSÁRIO DE CARVALHO NETA 8830008140 80.00 57

MARIANA CARLOS DE AMORIM SANTOS 8830029303 80.00 58

MARKUS VINÍCIUS LUIZ FERNANDES 8830027553 80.00 59

RICARDO DE OLIVEIRA COSTA FILHO 8830037191 80.00 60

ALINE GALVÃO VELOSO VALENÇA CAVALCANTI 8830008729 79.00 61

CÁSSIO DE OLIVEIRA MEIRELLES DOS PASSOS 8830000176 79.00 62

DANIEL CLEBER COSTA DE LIMA 8830021767 79.00 63

DANIEL RAFAEL DE QUEIROZ BARROS 8830011612 79.00 64

EDIVAN PEREIRA DA SILVA JÚNIOR 8830037687 79.00 65

FRANCISCO XAVIER DE ARAUJO NETO 8830033928 79.00 66

JEFFERSON DE SOUSA GONÇALVES 8830004712 79.00 67

JOÃO PEDRO DE ALBUQUERQUE LIMA 8830011716 79.00 68

MARLON RAFAEL TAVARES DE ARAÚJO 8830039194 79.00 69

PAULO VITOR FERNANDES BEZERRA 8830002235 79.00 70

RAPHAELA RINALDI MOUTINHO SILVA 8830038930 79.00 71

ROGÉRIO DE SOUZA ALVES SOBRINHO 8830024176 79.00 72

SUZANNY LAYS DA SILVA 8830007584 79.00 73

TASSIA MAYARA DE MELO E SILVA 8830031157 79.00 74

VINÍCIUS MATEUS CHAVES BRAGA 8830003268 79.00 75

VITOR HENRIQUE DE SÁ LEITÃO BARRETO CUNHA 8830026029 79.00 76

WANNY KELLY NEPOMUCENO DE FRANÇA 8830005264 79.00 77

YASMIN ARAUJO DE BARROS SILVA 8830012290 79.00 78

ALESI CÂMARA DIAS DE SOUSA 8830010431 78.00 79

ALINE DAYANE NUNES DA SILVA 8830009279 78.00 80

BRENDA RAPHAELA DE AZEVEDO MASCENA FRANÇA 8830020144 78.00 81

DALTON IAN DE OLIVEIRA QUEIROZ 8830023119 78.00 82

DANIELE EUFRÁSIO DE OLIVEIRA 8830037858 78.00 83

DANILO MATHEUS DA SILVA 8830009491 78.00 84

FELIPE AUGUSTO DE OLIVEIRA GUEDES 8830017531 78.00 85

IRIS DE FREITAS CAMPOS 8830040199 78.00 86

IZELMA DE PAIVA COSTA 8830009847 78.00 87
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KAIO MÁRCIO DA COSTA BANDEIRA 8830023377 78.00 88

LUAN AUGUSTO DE LIMA 8830005262 78.00 89

LUCIANA AMBRÓSIO MOREIRA 8830044005 78.00 90

LUCIANNA MEDEIROS E SILVA LOURENÇO 8830031283 78.00 91

MARIA JULIÊTA MEDEIROS FERNANDES 8830008065 78.00 92

NICOLAS KEVIN BORGES DE SOUZA 8830026768 78.00 93

ULANA DE ANDRADE MEDINO 8830040585 78.00 94
201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS

P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

IZABELA JULLIANE BARBOSA DE SOUZA 8830023741 75.00 1

JULIANA GUERREIRO FERREIRA GADELHA DE LIMA 8830006707 74.00 2

BRUNA GONDIM VARELA DE FARIAS ALVES 8830032035 71.00 3

ÉDER ANTÔNIO SENA 8830037084 69.00 4

DOUGLAS GUALBERTO SALES PEREIRA 8830038743 68.00 5

ERIC LEMOS RODRIGUES 8830021602 67.00 6

MARCOS CEZAR DE PAULO 8830030793 67.00 7

KURIOS IGOR PINHEIRO DE MELO QUEIROZ 8830002091 64.00 8

BRUNO CARNEIRO FERNANDES DE SOUZA 8830022896 63.00 9

BRENO RAFAEL DE SOUSA COSTA 8830003833 62.00 10

IGOR FELIPE BRAUN 8830036600 62.00 11

JONATHAN LUCAS LOPES DE OLIVEIRA 8830006781 62.00 12

LUIZ PHELIPE PIMENTA FROTA 8830003744 62.00 13
201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS

NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

DIEGO BRITO CRUZ 8830007370 77.00 1

HERLITON JOSÉ DE MIRANDA SANTOS 8830038567 77.00 2

THALISSON COSTA DE SOUZA 8830033322 77.00 3

MAXIMO ANTONIO DA SILVA LIMA JUNIOR 8830039484 76.00 4

ANTÔNIO FERNANDES DA SILVA JÚNIOR 8830000488 75.00 5

JOAO EMANOEL PINTO DE FRANCA 8830036921 75.00 6

JOÃO FELIPE DE SOUZA NOGUEIRA 8830039355 75.00 7

JASSIARA DA SILVEIRA SANTOS 8830022675 74.00 8

RAFAEL SOEIRO DOS SANTOS 8830041662 74.00 9

STELLA DE MELLO ALVES 8830027317 73.00 10

FELIPE DIEGO DANTAS DA SILVA 8830030071 72.00 11

MÁRIO CÉSAR DE OLIVEIRA SPINELLI 8830034156 72.00 12

THAYNÁ COELHO DUARTE OSÓRIO 8830023858 72.00 13

JÉSSICA CRISTINA BARRETO FERREIRA 8830025226 71.00 14

JOSÉ DANIEL DO NASCIMENTO SILVA 8830032802 71.00 15

KAIUAN CHARBEL MEDEIROS COELHO LIMA 8830037588 71.00 16

ALAN MARTINS FERNANDES 8830001446 70.00 17

ANNELISE BEATRIZ VIEIRA FERNANDES SANTOS 8830008171 70.00 18

GABRIELLE SANTOS BEZERRIL 8830028365 70.00 19

JOSÉ ERIBERTO ARAÚJO 8830045303 70.00 20

RANILSON CARLOS DA SILVA 8830028080 70.00 21

ANDERSON SHIMENES LACERDA SOARES 8830034450 69.00 22

ERICLEPTON DANTAS DE OLIVEIRA 8830026773 69.00 23
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LENILTON CASSIANO DA SILVA 8830024798 69.00 24

NICOLAS GABRIEL DA SILVA LEITE 8830037619 69.00 25

RAFAEL DIOGO DE VASCONCELOS 8830026860 69.00 26

RICARDO TEIXEIRA SOARES 8830008367 69.00 27

202 - TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

IGOR DE FREITAS MACEDO HERCULANO 8840039563 78.00 1

HALANA PAOLA MARINHO SOARES 8840040988 76.00 2

JON KEVIN PEREIRA DE SANTANA 8840026678 76.00 3

RAYONARA MEDEIROS PEREIRA 8840040201 75.00 4

SAULO ANDREY DE SOUSA SALES 8840033162 75.00 5

DIEGO HUGO DANTAS CAVALCANTE 8840005820 74.00 6

ERICK IVANKLIN DE LIMA SILVA 8840002296 73.00 7

FRANCISCO DE ASSIS DE OLIVEIRA JÚNIOR 8840022811 73.00 8

PRISCILA DE AZEVEDO PRUDENCIO 8840029181 73.00 9

ALYNNE KELLY DO NASCIMENTO ELOI 8840002355 72.00 10

ANTONIA EVILANE ABREU DA COSTA 8840013555 71.00 11

ANTONIO ALISSON TEIXEIRA DE SOUSA 8840014178 71.00 12

FERNANDA NUNES DANTAS CASCUDO RODRIGUES 8840036794 71.00 13

RODRIGO RICELLY AVELINO LEITE 8840017610 71.00 14

KARLA PATRICIA DOS SANTOS 8840025908 70.00 15

LUCAS SOUZA DOS SANTOS 8840020402 70.00 16

OLAVO VIEIRA DE MORAES FILHO 8840041054 70.00 17

VANESSA FREIRE PAIVA DE FREITAS 8840025556 70.00 18

DANIEL AUGUSTO CELESTINO FERREIRA 8840049017 69.00 19

KLEYTON SÉRGIO DA SILVA 8840001067 69.00 20

THALLES ICARO DE ARAÚJO DANTAS 8840014320 69.00 21

202 - TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

HYLLO TALLYNO GOMES SILVEIRA 8840013486 61.00 1
202 - TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS

NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

CARLOS SANDERSON FERNANDES DA SILVA 8840000335 67.00 1

VANDERLANE DOS SANTOS SILVA 8840024013 67.00 2

MARCOS SOUZA SILVA 8840037385 63.00 3

ROBESPIERRE HAMURABI DE AZEVEDO DA SILVA 8840038072 56.00 4

THIANE CRISTINA PEREIRA GARCIA 8840017459 53.00 5

203 - TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

LITARDO HENRIQUE DE SOUSA ALMEIDA 8850009855 72.00 1

BRUNIELLY DE ALMEIDA SILVA 8850038344 71.00 2

ROMULO ANTHONY JUNQUEIRA 8850006701 70.00 3

GABRIELA SAMPAIO ROSA E SILVA DIAS 8850027050 69.00 4
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GABRIEL LOUIZ SILVA DA COSTA 8850040412 69.00 5

PRISCILA FONSECA DE SOUSA 8850002026 67.00 6

BERNARDO SABOIA DA ESCOSSIA MELO 8850024706 66.00 7

MARIA HENDEL PEREIRA DE FRANÇA 8850002131 64.00 8

RODRIGO DOS SANTOS ELEUTERIO 8850026829 64.00 9

JEANDSON WILLCK NOGUEIRA DE MACEDO 8850032874 63.00 10

203 - TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

MILTON PAULO DE SOUZA FILHO 8850039986 58.00 1

REINALDO DOS SANTOS COSTA 8850018938 58.00 2

EDGLEIDE FERNANDES DA SILVA 8850010107 57.00 3

ALANA CAMILE DA SILVA 8850004958 48.00 4

FRANCISCO FLAVIANO DE ANDRADE PEREIRA 8850006637 48.00 5

WERTSON DA SILVA RESENDE 8850042923 46.00 6

204 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

CLEIANE CLEMENTINO BONDADE 8880036803 73.00 1

ALEXSANDRO JUSTINO DIONISIO 8880021556 71.00 2

EDVALDO RAMOS DOS SANTOS JUNIOR 8880044304 71.00 3

ALESSANDRO ALVES XAVIER DA COSTA 8880007286 69.00 4

ALYSSON DANYEL TERTO DE ARAUJO 8880004817 69.00 5

EVERTON FAGNER COSTA DE ALMEIDA 8880049870 69.00 6

ROSSINI DE SANTIAGO SILVA 8880000594 69.00 7

ANA BEATRIZ ANDRADE DE OLIVEIRA 8880035138 68.00 8

HUGO RAFAEL DE MEDEIROS FERNANDES 8880005745 68.00 9

KELVEM KATYSON LIRA DE FREITAS 8880045183 68.00 10

VINICIUS PEREIRA SANTANA 8880049647 68.00 11

HARLEY DIKSON DA SILVA PASCOAL 8880011901 67.00 12

LUCAS MARTORELLI GONDIM LUZ 8880030837 67.00 13

MICHAEL VICTOR DA COSTA MAIA 8880034447 67.00 14

PAULO BEZERRA DA SILVA 8880021193 67.00 15

ROSALVO MARCELINO DA SILVA 8880046611 67.00 16

TELES DE SALES BEZERRA 8880021754 67.00 17

DIEGO LUIZ DE SOUZA 8880039114 66.00 18

ELDER DA COSTA VALE 8880017906 66.00 19

ERIBERTO BRUNO MARTINS DANTAS 8880035397 66.00 20

GUSTAVO DE ALMEIDA ALVES 8880030921 66.00 21

HENDRIK FRANCISCO EMIL VISSER 8880023269 66.00 22

SÉRGIO LIMA SILVA DO CARMO 8880020927 66.00 23

ADRIANO DE ANDRADE MOURA 8880025928 65.00 24

EMERSON FERNANDES BEZERRA 8880049542 65.00 25

GLAUBER BRITTO DE SOUZA DIAS 8880038419 65.00 26

IANKA TENÓRIO PEREIRA 8880043211 65.00 27

JOSÉ CARLOS NOBRE DE ALMEIDA JÚNIOR 8880035320 65.00 28

STENIO CORREIA DE BARROS 8880031259 65.00 29

ANTÔNIO MARCELO BEZERRA ARAÚJO 8880026563 64.00 30

CAIO BRENO ARAUJO DE PAIVA 8880032850 64.00 31
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DEYVISON LUIZ GUEDES DANTAS 8880035529 64.00 32

EMERSON JOSÉ CUNHA DA SILVA 8880050286 64.00 33

FELIPE ALISON JERÔNIMO DE LIMA 8880024786 64.00 34

JOSÉ ANDERSON SILVA DOS SANTOS 8880039291 64.00 35

KLEYBER JOSÉ GOMES MARÇAL 8880030059 64.00 36

MARIANO JOSÉ DA SILVA FILHO 8880042171 64.00 37

THALLYSON ANSELMO SOARES DAMASCENO 8880033306 64.00 38

WLISSES GUERRA DE MEDEIROS JÚNIOR 8880046161 64.00 39
204 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS

CANDIDATOS P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

EDUARDO MELO DE LACERDA 8880032238 59.00 1

DAVI DA SILVA SANTOS 8880012881 58.00 2

ALAN RIBEIRO DE VASCONCELOS 8880008069 57.00 3

THIAGO HENRIQUE MARTINS 8880035050 57.00 4

EMANOEL BARBOSA DA SILVA 8880009648 55.00 5

JOSÉ JUAN DA SILVA PEREIRA 8880001639 55.00 6

ICARO LUIZ CORNELIO DE MEDEIROS 8880045440 54.00 7

EDRIC BATISTA DE SOUSA 8880027114 48.00 8

HAGLIBERTO ALVES DE OLIVEIRA 8880017218 48.00 9

YURI ROCHA BRASIL ANGELITINO NEPOMUCENO 8880007435 48.00 10
204 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS

CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

THIAGO BASTOS QUEIROZ 8880031127 63.00 1

LUIZ HENRIQUE DOS ANJOS SANTOS 8880037051 62.00 2

CAIO DENIO SILVA SANTOS 8880048951 61.00 3

GLADERSON PEREIRA BELIZIO DA SILVA 8880021038 61.00 4

MATEUS SAMUEL DE OLIVEIRA FÉLIX 8880008152 60.00 5

CLEBISON SOARES DA SILVA 8880005090 45.00 69

205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

JERFFESON GOMES DUTRA 8890023326 83.00 1

MARCIEL MANOEL LEAL 8890011030 77.00 2

THIAGO MARQUES PEREIRA 8890041945 77.00 3

MÓRMON LIMA DOS SANTOS 8890039961 74.00 4

EDUARDO LIMA RIBEIRO 8890036727 73.00 5

ÉLVIS EUGÊNIO ROCHA LIMA 8890001499 72.00 6

DIEGO FELIPE GONÇALVES DO NASCIMENTO 8890038198 71.00 7

LUCAS QUEROZ DA SILVA 8890036758 71.00 8

ADRIANO DONIZETI DE OLIVEIRA 8890037138 69.00 9

MIGUEL DE OLIVEIRA ATAÍDE 8890032266 69.00 10
205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS

CANDIDATOS P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

LUAN DA COSTA REDMANN 8890027656 52.00 1
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205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS
CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

DANIELE SOUZA DE ARAÚJO 8890034673 67.00 1

FABIO JORDAO DE OLIVEIRA PEGADO 8890018818 67.00 2

YGOR DELFINO DA SILVA 8890020341 66.00 3

DANIEL TEODOLINO BARBOSA TORRES 8890020163 60.00 4

ANDRE DIOGO DE OLIVEIRA SILVA 8890039313 59.00 5

401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

AMANDA CÁSSIA DE MEDEIROS 8900001101 137.00 1

THIAGO CAVALCANTE OLIVEIRA 8900023158 136.00 2

ELY GABRIELA MARTINS ROSSITER 8900002778 134.00 3

ERICK GUSTAVO DE OLIVEIRA CAMPOS 8900020256 134.00 4

LUIZA CARLA MENEZES DE FARIAS 8900024507 134.00 5

WALLACE RYAN COSTA CAVALCANTE 8900003235 134.00 6

GABRIEL CORDEIRO DE OLIVEIRA FERNANDES 8900002222 132.00 7

ISABEL TAUANÁ DE SOUTO MOURA 8900002322 132.00 8

LIZANDRA DA SILVEIRA CAMPOS 8900036830 132.00 9

LUIS ARMANDO BARBOSA SOARES FILHO 8900011121 132.00 10

YURI FREIRE DE ALMEIDA 8900013323 132.00 11

ANA CAROLINA RODRIGUES CHAVES 8900003487 131.00 12

BRENDA RAPHAELA DE AZEVEDO MASCENA FRANÇA 8900020122 131.00 13

ERIKE THIELE PESSOA ADELINO 8900030841 131.00 14

JONATAS DAVI SOARES DA SILVA 8900022693 131.00 15

IZABELA JULLIANE BARBOSA DE SOUZA 8900021588 130.00 16

LUCIANA CRISTIANE ALVES DE SOUZA 8900014268 130.00 17

LUIGHI FERRER ROCHA BEZERRA 8900039693 130.00 18

MARIA CLARA GOMES MACIEL 8900017141 130.00 19

PEDRO HENRIQUE ALVES DE CARVALHO 8900006225 130.00 20

ALEXANDRE FERNANDES SANTOS 8900007996 129.00 21

ANDRE LUIS BEZERRA GALDINO DE ARAUJO 8900035135 129.00 22

DANIELLE PRISCILA DA SILVA CANTANHEDE 8900024783 129.00 23

DIOGO CALDAS LEONARDO DANTAS 8900036178 129.00 24

KYCIA RODRIGUES FRIEDERICK 8900000377 129.00 25

MATEUS CARVALHO DE MEDEIROS 8900004337 129.00 26

SERGIO STORNIOLO DE SOUZA 8900044658 129.00 27

SUZANA SABINO DA SILVA 8900042676 129.00 28

ANA PAULA JÁCOME DO MONTE 8900032425 128.00 29

BRUNA CAROLLINE AZEVEDO DOS ANJOS 8900023896 128.00 30

CAMILLA DE AMORIM MACEDO ROCHA 8900018047 128.00 31

JOSÉ VILEBALDO PEREIRA DA SILVA FILHO 8900023977 128.00 32

KLEYTON MUNIZ DA SILVA 8900003883 128.00 33

MARKUS VINÍCIUS LUIZ FERNANDES 8900027549 128.00 34

RAPHAEL ELIEDSON DA SILVA 8900002636 128.00 35

VICTOR AUGUSTO GONÇALVES SOARES 8900006082 128.00 36

ALISSON ALVES RIBEIRO 8900005939 127.00 37

ANDRÉ CASTIEL BATISTA BARBOSA 8900023262 127.00 38
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ANNA BEATRIZ ALVES DE OLIVEIRA 8900021330 127.00 39

ANTONIO YAGO REGO E SILVA 8900032689 127.00 40

EUGÊNIA VIVIANE DE ARAÚJO RÊGO 8900029629 127.00 41

GUSTAVO BURITI DE VASCONCELOS 8900035349 127.00 42

HUGO VICTOR MORENO DA SILVA 8900012754 127.00 43

MÁCIA MANUELA VIDAL DE NEGREIROS 8900002413 127.00 44

MARIA EMÍLIA FREITAS DIÓGENES 8900030073 127.00 45

MARIA LETÍCIA MEDEIROS DE ARAÚJO COSTA 8900007439 127.00 46

TALLES SANDERSON DANTAS COSTA 8900025582 127.00 47

VICTOR FERRAZ DE OLIVEIRA 8900018922 127.00 48

ANA LUCIA SCALABRIN 8900001172 126.00 49

ANANDA OHNO CABRAL NONAKA 8900028941 126.00 50

DANILLO SALVIANO GOMES 8900013245 126.00 51

GILSON RODRIGUES DOS SANTOS NETO 8900027052 126.00 52

JOÃO PAULO DE MEDEIROS SANTOS 8900034058 126.00 53

MARLYSON FERREIRA DE VASCONCELOS 8900002233 126.00 54

MATEUS FELIPE SOUZA DA COSTA 8900000718 126.00 55

VINICIUS FLORIPO CHAFFIN VIEIRA 8900009876 126.00 56

ÉRICLES ALVES FERREIRA 8900021882 125.00 57

FELIPE AUGUSTO DE OLIVEIRA GUEDES 8900018163 125.00 58

MAYARA CELINA GOMES CORTEZ 8900024402 125.00 59

NADJA NAYARA FONSECA DE MENEZES 8900027565 125.00 60

ÁDNA DORNELLES NICÁCIO DE SOUZA 8900034372 124.00 61

CARLINDO DANIEL DE MEDEIROS LOPES FERREIRA 8900011167 124.00 62

EVAIR MACEDO DA SILVA 8900034205 124.00 63

FRANCISCO DE ASSIS MIRANDA PINHEIRO NETO 8900027415 124.00 64

ISAIAS MARQUES DE SOUZA 8900009417 124.00 65

JOÃO LUCAS MEDEIROS E SOUZA FONSECA 8900029644 124.00 66

TIAGO DOS SANTOS FREIRE 8900001469 124.00 67

DION DE ALMEIDA CUNHA 8900041247 123.00 68

FILIPE DANTAS DE GOIS 8900003220 123.00 69

FRANCISCO TADEU DANTAS JUNIOR 8900026324 123.00 70

GREYCE CAROLINE PINHEIRO DE SOUZA 8900035663 123.00 71

HUGO BARBOSA GOMES 8900037541 123.00 72

LUCIANA AMBRÓSIO MOREIRA 8900028474 123.00 73

MARCOS LEONARDO DA SILVA PINTO MOREIRA 8900014807 123.00 74

RAFAEL TEOTONIO GONDIM MAIA 8900043754 123.00 75
401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS

CANDIDATOS P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

ALICIA BEATRIZ PINHEIRO AZEVEDO 8900042122 122.00 1

JULIANA GUERREIRO FERREIRA GADELHA DE LIMA 8900006671 117.00 2

CRISTIANO MORAIS DA SILVA 8900029997 115.00 3

FERNANDA HOLANDA FERNANDES 8900052588 114.00 4

ALCEU RODRIGUES DA SILVA LIMA 8900004648 111.00 5

VICTÓRIA DE JESUS MORAES 8900009086 111.00 6

KURIOS IGOR PINHEIRO DE MELO QUEIROZ 8900001902 106.00 7

JULIANA FONSECA DE MEDEIROS 8900013199 105.00 8

PHABLO FELIPE DE MEDEIROS ARCANJO 8900043380 105.00 9
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POLYANA MARIA DO ROZÁRIO CÂMARA 8900032788 105.00 10
401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS

CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

RAFAEL SOEIRO DOS SANTOS 8900041687 121.00 1

ANDERSON KLEBER DA COSTA ANDRADE 8900004279 120.00 2

DANIEL RAFAEL DE QUEIROZ BARROS 8900011537 118.00 3

MARCOS VINÍCIUS RAINHA COSTA DA SILVA 8900033659 116.00 4

ARTHUR KEVIN DE SOUZA 8900037793 114.00 5

CRISDAVID HENRIQUE DA SILVA NASCIMENTO 8900029784 114.00 6

KLAYBER VARELA DE LIMA 8900002165 114.00 7

LENILTON CASSIANO DA SILVA 8900024789 114.00 8

SUZANNY LAYS DA SILVA 8900007577 114.00 9

MARILIA MANUELLA PEREIRA DE OLIVEIRA 8900000629 113.00 10

MILLENA YANE ALVES DOS SANTOS 8900033853 113.00 11

YSLANVERSON CASSIANO MELO 8900040483 113.00 12

WILLAMY DOS SANTOS MENEZES 8900007676 112.00 13

DANIELE SOUSA BESSA 8900023684 111.00 14

FRANCISCO WANDERSON DA SILVA LIMA 8900011031 111.00 15

JASSIARA DA SILVEIRA SANTOS 8900022669 111.00 16

LARISSA PEREIRA DE MELO 8900024911 111.00 17

RODRIGO OLIVEIRA DOS SANTOS 8900032027 81.00 210

402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

VITOR AMORIM DE CARVALHO NEVES 8910030097 77.00 1

LAEDSON ALVES DOS SANTOS 8910008515 75.00 2

JAIRAN JOÃO DA SILVA 8910002702 74.00 3

ANDREY DA SILVA GONÇALVES 8910023930 71.00 4

GABRIELA PINTO DE MENEZES 8910022603 70.00 5

CLÁUDIO LUIZ TEIXEIRA CADÓ 8910016204 69.00 6

PEDRO VITOR DANTAS SOUZA 8910016326 68.00 7

CLAUDIA MARIA DO NASCIMENTO 8910030398 67.00 8

CLEDIANE RAPOSO SOUSA 8910025463 67.00 9

HORTENSIA DIOGENES UCHOA 8910010375 67.00 10

ALEXANDRE AUGUSTO ALVES GUEDES 8910038314 66.00 11

ESTER MEDLEY BEZERRA TEIXEIRA DE ALMEIDA 8910010355 66.00 12

JOAO MARCIO FERNANDES MOREIRA LOPES 8910025267 66.00 13

ADSON ARACELI ALVES DANTAS 8910048882 65.00 14

ALVARO LEANDRO BORGES 8910023908 65.00 15

GRACILEIDE KAMILA PATRIOTA DA SILVA MIRANDA 8910031798 65.00 16

JONATHAN VICTOR LOPES DA SILVA 8910034191 65.00 17

PAULO JOSÉ DA SILVA NETO 8910027122 65.00 18

EDILENE CARVALHO DA ROCHA VICENTE 8910040849 64.00 19

GUSTAVO WAGNER DE PAULA GADELHA TEIXEIRA 8910032670 64.00 20

JOÃO PEDRO SANTOS TAVARES 8910022906 64.00 21

JOFFRE CRISTIANO CARDOSO DOS SANTOS 8910035873 64.00 22

PAULA CRISTINA FRAGA LINS 8910030442 64.00 23

RICARDO HENRIQUE NUNES BRITO 8910008474 64.00 24
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WAGNER LUCAS LUCENA DE ARAÚJO ALMEIDA 8910028461 64.00 25
402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS P. C.

D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

SCARLATH ALINE MEDEIROS DUARTE 8910030594 62.00 1

ALEX DO NASCIMENTO MENEZES 8910025258 53.00 2
402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS

NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

FRANCIMARIO VENANCIO DE OLIVEIRA 8910037459 62.00 1

SCARLATH ALINE MEDEIROS DUARTE 8910030594 62.00 2

THALES EFIGENIO DA SILVA CARVALHO 8910030003 62.00 3

VAGNER OLIVEIRA DA SILVA 8910011273 62.00 4

JOSE JACINTO DO NASCIMENTO JUNIOR 8910028903 60.00 5

STELLA DE MELLO ALVES 8910027348 60.00 6

GIBSON DO CARMO FEITOSA 8910021704 59.00 7

ANA LUIZA DOS SANTOS 8910029528 57.00 8

JÉSSICA  MATOS DINIZ DO NASCIMENTO 8910032181 56.00 9

LEANDRO SILVA DE AZEVEDO 8910001695 56.00 10

403 - ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

HADASSA MARIA DA SILVA ALVES 8920030255 71.00 1

VINICIUS BEZERRA ROQUE NICACIO 8920022855 71.00 2

BRENO HENRIQUE MEDEIROS DE SOUSA 8920026024 70.00 3

EMANUELLA NOBRE VENÂNCIO RODRIGUES 8920003003 70.00 4

FRANCISCA PATRÍCIA MOURA SANTOS 8920004795 70.00 5

ISADORA FURTADO DE ASSIS 8920021881 70.00 6

LARISSE HELLEN SOARES DA SILVA 8920022733 70.00 7

GIOVANA ESTEFANI FONSÊCA DE MELO 8920025124 69.00 8

PATRICIA KELLY JALES DINIZ 8920026446 69.00 9

ANA LÍGIA PESSOA SAMPAIO 8920034316 68.00 10

MANUELLA VÍVIAN MEIRA PRADO DE BRITO 8920023503 68.00 11

403 - ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

MARLOS RÉGIS DE ARAUJO LOPES 8920033992 58.00 1

ARETHA DE FREITAS CARVALHO 8920016627 55.00 2

RAFFAEL SANTOS BARROS DA SILVA 8920011933 54.00 3

ANA GABRIELLE DE CARVALHO 8920032717 52.00 4

ALLAN BRUNO BARBOSA DE OLIVEIRA 8920048049 51.00 5

404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

DANIEL DE OLIVEIRA MONTENEGRO 8930032517 81.00 1

JUSCELINO MORAES DE LUCENA 8930041383 78.00 2

PAMELA RAMOS DA SILVA 8930009397 77.00 3
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LUCAS NOGUEIRA FROTA 8930036517 74.00 4

SAULO ANDREY DE SOUSA SALES 8930033159 72.00 5

MARCOS ANTONIO PIRES SILVA 8930027555 71.00 6

MATEUS MAIA DA SILVA 8930026989 71.00 7

TALVANES CAVALCANTE DE MELO 8930005676 70.00 8

ARTUR SOTERO DE SOUSA 8930033501 69.00 9

LEANDRO ALVES DA SILVA 8930010616 69.00 10

ARTUR HENRIQUE ALENCAR CABRAL 8930020329 68.00 11

EMANUEL LUCAS MATIAS DE AGUIAR 8930023676 68.00 12

ANDRÉA MAYRA GOMES E SILVA 8930015640 67.00 13

GISLEIDYSON BRUNO BATISTA GOMES 8930017098 67.00 14

MAGNO DE OLIVEIRA ALVES 8930001838 67.00 15

FABRÍCIO AZEVEDO DO NASCIMENTO 8930017550 66.00 16

JEFFERSON RITCHE MOURA DOS SANTOS 8930008184 65.00 17

JOÃO PEDRO DEDERICHS KAPPS VIARD 8930025659 65.00 18

OLAVO VIEIRA DE MORAES FILHO 8930041040 65.00 19

CARY WAINER DE CARVALHO 8930042306 64.00 20

DANIELE EUFRÁSIO DE OLIVEIRA 8930013161 64.00 21

IVES RANGEL QUEIROZ BISPO 8930011571 64.00 22

JOSÉ IDALINO DA SILVA FILHO 8930023694 64.00 23

RODRIGO RICELLY AVELINO LEITE 8930017501 64.00 24

404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

ANTONYONE BARROS DE LIMA 8930008966 57.00 1

MANOEL LACERDA DA LUZ JUNIOR 8930032022 45.00 2
404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS

NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

ALYNNE KELLY DO NASCIMENTO ELOI 8930002327 61.00 1

GLLENS LIMA DA SILVA 8930029916 61.00 2

JON KEVIN PEREIRA DE SANTANA 8930026672 61.00 3

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA DA SILVA 8930024322 61.00 4

MARIANA FERNANDES DA SILVA PEREIRA 8930040111 61.00 5

MARCOS SOUZA SILVA 8930038462 60.00 6

MONA LARISSA COSTA FREIRE 8930027404 59.00 7

WESLLEY JUVENCIO GOMES 8930012384 57.00 8

FABRÍCIO DO NASCIMENTO SANTOS 8930000080 56.00 9

KAIRON NASCIMENTO BATISTA 8930022977 54.00 10

ROGERIO JOSÉ SILVA DE OLIVEIRA 8930039295 54.00 11

405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

NICKSON SÉRGIO DA FONSECA TINOCO DE SOUZA 8940022062 82.00 1

PABLO ANTONIO RODRIGUES DO NASCIMENTO 8940028168 73.00 2

GABRIELA SAMPAIO ROSA E SILVA DIAS 8940006938 70.00 3

JOSÉ CARLOS JOVINO BELÉM 8940033880 69.00 4

RODRIGO DOS SANTOS ELEUTÉRIO 8940026826 69.00 5
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GUILHERME JOSE DA SILVA DINIZ 8940012470 68.00 6

JEANDSON WILLCK NOGUEIRA DE MACEDO 8940032872 68.00 7

ALLYSSON HENRIQUE AVELINO BEZERRA 8940022983 67.00 8

ANTÔNIO FERNANDES DA SILVA JÚNIOR 8940000587 67.00 9

DAÍSE STEFANY LIMA CAVALCANTE 8940024629 65.00 10
405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS P. C.

D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

IGOR FELIPE BRAUN 8940036582 55.00 1
405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS

NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

GUSTAVO DE OLIVEIRA VASCONCELOS TORRES 8940043198 63.00 1

LUIZ HENRIQUE BARBOZA DE SOUZA 8940033115 55.00 2

MAILSON FRANCISCO DOS SANTOS 8940034187 53.00 3

REINALDO DOS SANTOS COSTA 8940006440 50.00 4

AGNALDO PEREIRA DA SILVA JUNIOR 8940007962 48.00 5

RAY DE ARAUJO SOUSA 8940039936 47.00 6

406 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

THIAGO AGUIAR DE MELO 8950003696 83.00 1

EWERTON UMBELINO DE SOUSA 8950025030 73.00 2

VITOR HUGO DE CARVALHO GOMES 8950040674 73.00 3

ISRAEL ARAÚJO DO NASCIMENTO DANTAS 8950006648 72.00 4

BRUNO VINICIUS BANDEIRA ANDRADE BEZERRA 8950022783 69.00 5

RENATO DEININGER EVANGELISTA 8950042614 69.00 6

RACLENIR LOPES GALVÃO JÚNIOR 8950033940 68.00 7

DANIEL BRUNO DA SILVA 8950050820 67.00 8

HERBERT ANDRÉ OLIVEIRA DO NASCIMENTO 8950032107 65.00 9

ALBERTO CÉSAR DE CASTRO PEGADO 8950018738 63.00 10

DIAGO CESAR XAVIER DE FREITAS BARROS 8950011551 63.00 11

MARCOS TONIAL 8950031300 63.00 12
406 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS

CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

THALITA BRENNA DA SILVA MORERIA 8950037737 62.00 1

EDSON AMÉRICO DA SILVA 8950027313 52.00 2

KLEBER ANTÔNIO LEITE LOPES 8950047075 49.00 3

JOSEFRAN DE ASSIS SANTIAGO JUNIOR 8950012490 47.00 4

407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

CLEIANE CLEMENTINO BONDADE 8960036806 84.00 1

RODRIGO LAFAYETTE DA SILVA 8960017818 84.00 2

MARCIO CAVALCANTE DE AZEVEDO 8960008400 83.00 3

JOSIVAN MEDEIROS DA SILVA GOIS 8960044049 82.00 4
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THIAGO MARQUES PEREIRA 8960033396 82.00 5

ANDRÉ GUSTAVO DE LIMA RIBEIRO 8960009261 81.00 6

FRANCISCO VINÍCIUS LOPES COSTA 8960003896 81.00 7

GEOVANNI CASSEMIRO ROCHA 8960039223 81.00 8

IGOR MAGALHÃES OLIVEIRA 8960033665 81.00 9

ADRIANA BENÍCIO GALVÃO 8960042518 80.00 10

ÍTALO OLIVEIRA FERNANDES 8960028587 80.00 11

JERFFESON GOMES DUTRA 8960023329 80.00 12

NIELSON SOARES DOS SANTOS 8960000688 80.00 13

RODRIGO BARBOSA FOLHA 8960025665 80.00 14

SAINTCLAIR DA CUNHA LIMA 8960049906 80.00 15

MIKE JOB SANTOS PEREIRA DA SILVA 8960049634 79.00 16

VÍTOR ALCÂNTARA DE ALMEIDA 8960003106 79.00 17

DANIELE SOUZA DE ARAÚJO 8960031986 78.00 18

EDUARDO LIMA RIBEIRO 8960013011 78.00 19

MARCIEL MANOEL LEAL 8960011022 78.00 20

RODRIGO PEREIRA DA CUNHA 8960026999 78.00 21

ELDER DA COSTA VALE 8960017874 77.00 22

LUCAS ANDRÉ PEQUENO PAES 8960023978 77.00 23

MÁRCIO ANTONIO ARARUNA LEITE DE ARAUJO 8960045904 77.00 24

ANTHONINI ARAÚJO RODRIGUES 8960016696 76.00 25

CRISTIANO LIMA SOBRINHO 8960031895 76.00 26

GUILHERME DE MATOS KROGER 8960031372 76.00 27

HYWRE CESAR DE BRITO PINTO 8960041810 76.00 28

JOSÉ ELIAS DE OLIVEIRA DA COSTA 8960043460 76.00 29

JOSE WALLISON FELIX DA SILVA 8960038265 76.00 30

VICTOR ALMEIDA SCHINAIDER 8960028134 76.00 31
407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS - CONCORRÊNCIA VAGAS

RESERVADAS AOS CANDIDATOS P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

DIEGO RODRIGUES DE CARVALHO 8960040388 63.00 1

HAGLIBERTO ALVES DE OLIVEIRA 8960017197 51.00 2

JULIO CEZAR ARAUJO BERNABEL 8960043015 51.00 3
407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS - CONCORRÊNCIA VAGAS

RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

ARNALDO SALES DE LIMA FILHO 8960047337 75.00 1

RODRIGO DE MEDEIROS RAMOS 8960030417 75.00 2

RANDOLPH RODRIGUES OLIVEIRA DE FRANÇA 8960000393 74.00 3

VAGNER LUNA DO NASCIMENTO 8960037518 74.00 4

BRUNO HENRIQUE DE SOUZA 8960002640 73.00 5

MIGUEL DE OLIVEIRA ATAÍDE 8960032282 73.00 6

VINICIUS PEREIRA SANTANA 8960049593 73.00 7

ANTONIO CLARINDO OLIVEIRA DE SOUZA 8960000504 72.00 8

ALAN FERNANDES DE PAULA 8960036242 66.00 9

DANIEL TEODOLINO BARBOSA TORRES 8960020093 66.00 10

YGOR DELFINO DA SILVA 8960006078 66.00 11

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA - AMPLA CONCORRÊNCIA
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Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

FELIPE ADVÍNCULA DA SILVA GOMES 8970001863 77.00 1

STONE SAM NOGUEIRA DO NASCIMENTO 8970037457 76.00 2

RODRIGO BARBALHO CHAVES 8970008800 75.00 3

BRENO GUSTAVO ROCHA DANTAS 8970002755 70.00 4

IZANNY THERESA GALVÃO DE MEDEIROS 8970042951 68.00 5

MÔNICA LARISSA PADILHA HONÓRIO 8970008582 68.00 6

DAVI WESLEY LOPES DE OLIVEIRA 8970040365 67.00 7

ALLEFY BELTRÃO ALBANO 8970046278 66.00 8

ANA PAULA DE MORAIS RODRIGUES 8970033826 66.00 9

DEYVISON SOARES DA COSTA 8970025527 65.00 10

JOÃO PAULO DE FREITAS 8970038973 65.00 11

MARCONI EDSON MAIA JÚNIOR 8970051520 65.00 12

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS P. C. D.

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

LÍCIA CRISTIAN ANDRADE DANTAS BIRNBAUM 8970032569 45.00 1

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA - CONCORRÊNCIA VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS

Nome Inscrição Nota Objetiva
Classificação

Demonstrativa de
aplicação da linha de corte

DANILO MACHADO DA SILVA 8970028774 63.00 1

YTALLO SAMUEL OLIVEIRA BARROS 8970038380 62.00 2

JOCEILTON RODRIGUES DE OLIVEIRA 8970033976 56.00 3
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

E D I T A L  D E  R E S U L T A D O  P A R A  O  P R O C E D I M E N T O  D E
H E T E R O I D E N T I F I C A Ç Ã O  P Ó S - R E C U R S O S  

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais,  mediante as condições estipuladas neste Edital  e demais
disposições  legais  aplicáveis,  TORNA  PÚBLICO o  EDITAL  DE  RESULTADO  PARA  O  PROCEDIMENTO  DE
HETEROIDENTIFICAÇÃO PÓS-RECURSOS, para o  CONCURSO PÚBLICO  aberto  pelo  Edital  nº  01/2022,  conforme as
seguintes disposições:

Art. 1º Após análise dos recursos impetrados contra o resultado do Procedimento de Heteroidentificação, fica divulgado no
ANEXO ÚNICO deste Edital, o Resultado do Procedimento de Heteroidentificação Pós-Recursos.

Art.  2o O  candidato  poderá  consultar  individualmente  a  resposta  do  recurso  contra  o  resultado  do  Procedimento  de
Heteroidentificação,  no  endereço  eletrônico  www.institutoaocp.org.br no  link  Consultar  resposta  do  recurso  contra  o
resultado do Procedimento de Heteroidentificação.

I - As respostas aos recursos interpostos pelos candidatos estarão disponíveis no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br
por 10 (dez) dias, a contar da data de publicação deste edital.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Natal/RN, 16 de novembro de 2022.

SÉRGIO EDUARDO DA COSTA FREIRE
Presidente da Comissão Especial de Concurso Público

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

A N E X O  Ú N I C O  –  D O  E D I T A L  D E  R E S U L T A D O  D O  P R O C E D I M E N T O  D E
H E T E R O I D E N T I F I C A Ç Ã O   P Ó S - R E C U R S O S

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO

Nome Inscrição Resultado

DIEGO BRITO CRUZ 8830007370 APTO

HERLITON JOSÉ DE MIRANDA SANTOS 8830038567 APTO

THALISSON COSTA DE SOUZA 8830033322 APTO

MAXIMO ANTONIO DA SILVA LIMA JUNIOR 8830039484 APTO

ANTÔNIO FERNANDES DA SILVA JÚNIOR 8830000488 APTO

JOAO EMANOEL PINTO DE FRANCA 8830036921 APTO

JOÃO FELIPE DE SOUZA NOGUEIRA 8830039355 APTO

OSCAR ARTUR DE SENA PAIVA 8830034331 APTO

DAYSE ELIZABETH DE ARAÚJO DUARTE 8830006772 AUSENTE

JASSIARA DA SILVEIRA SANTOS 8830022675 APTO

RAFAEL SOEIRO DOS SANTOS 8830041662 APTO

DANIEL BATISTA DA SILVA CAVALCANTE 8830001119 INAPTO

STELLA DE MELLO ALVES 8830027317 APTO

WENNYS DEAN SOUSA DA SILVA 8830009983 INAPTO

FELIPE DIEGO DANTAS DA SILVA 8830030071 APTO

LUCAS SIDRIM GOMES DE MELO 8830024531 INAPTO

MÁRIO CÉSAR DE OLIVEIRA SPINELLI 8830034156 APTO

THAYNÁ COELHO DUARTE OSÓRIO 8830023858 APTO

JÉSSICA CRISTINA BARRETO FERREIRA 8830025226 APTO

JOSÉ DANIEL DO NASCIMENTO SILVA 8830032802 APTO

KAIUAN CHARBEL MEDEIROS COELHO LIMA 8830037588 APTO

MARILIA MANUELLA PEREIRA DE OLIVEIRA 8830000677 INAPTO

ALAN MARTINS FERNANDES 8830001446 APTO

ANNELISE BEATRIZ VIEIRA FERNANDES SANTOS 8830008171 APTO

EUGENIO MARCELO DE ASSIS PEREIRA 8830030089 AUSENTE

GABRIELLE SANTOS BEZERRIL 8830028365 APTO

JOSÉ ERIBERTO ARAÚJO 8830045303 APTO

RANILSON CARLOS DA SILVA 8830028080 APTO

SAULO MATHEUS DE OLIVEIRA LIMA CAVALCANTE 8830033425 INAPTO

ANDERSON SHIMENES LACERDA SOARES 8830034450 APTO

CALEBE CRUZ DE OLIVEIRA 8830038797 INAPTO

ERICLEPTON DANTAS DE OLIVEIRA 8830026773 APTO

LENILTON CASSIANO DA SILVA 8830024798 APTO

NICOLAS GABRIEL DA SILVA LEITE 8830037619 APTO

RAFAEL DIOGO DE VASCONCELOS 8830026860 APTO

RICARDO TEIXEIRA SOARES 8830008367 APTO

ROSIVÂNIA PEREIRA JUVÊNCIO 8830049378 AUSENTE
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SÁVIO VASCONCELOS FREITAS 8830033903 INAPTO

MARCOS GUIDO FERREIRA XAVIER 8830046852 AUSENTE

MARCUS VINICIUS ALVES ROMÃO 8830016441 AUSENTE

JOSÉ PEDRO DOS SANTOS NETO 8830003647 AUSENTE

202 - TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE

Nome Inscrição Resultado

CARLOS SANDERSON FERNANDES DA SILVA 8840000335 APTO

VANDERLANE DOS SANTOS SILVA 8840024013 APTO

JEFFERSON RITCHE MOURA DOS SANTOS 8840008176 INAPTO

MARCOS SOUZA SILVA 8840037385 APTO

ERIKA RAIANY RODRIGUES FREIRE 8840006429 INAPTO

ADRIANO DANTAS DE CARVALHO JUNIOR 8840038404 INAPTO

ROBESPIERRE HAMURABI DE AZEVEDO DA SILVA 8840038072 APTO

MILENA WANESA SOARES DA SILVA 8840036608 INAPTO

RANESSA LAUREANO WANDERLEI 8840044428 AUSENTE

THIANE CRISTINA PEREIRA GARCIA 8840017459 APTO

203 - TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES

Nome Inscrição Resultado

MILTON PAULO DE SOUZA FILHO 8850039986 APTO

REINALDO DOS SANTOS COSTA 8850018938 APTO

EDGLEIDE FERNANDES DA SILVA 8850010107 APTO

KARINE DA SILVA MORAIS 8850034644 AUSENTE

AGNALDO PEREIRA DA SILVA JUNIOR 8850007963 AUSENTE

ALANA CAMILE DA SILVA 8850004958 APTO

FRANCISCO FLAVIANO DE ANDRADE PEREIRA 8850006637 APTO

WERTSON DA SILVA RESENDE 8850042923 APTO

204 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Nome Inscrição Resultado

BRUNO HENRIQUE DE SOUZA 8880002618 INAPTO

DANIEL AUGUSTO DO NASCIMENTO GOMES 8880032656 INAPTO

ELVIS JOANNES FIDELIS DE ARAUJO 8880013847 AUSENTE

THIAGO BASTOS QUEIROZ 8880031127 APTO

LUIZ HENRIQUE DOS ANJOS SANTOS 8880037051 APTO

CAIO DENIO SILVA SANTOS 8880048951 APTO

GLADERSON PEREIRA BELIZIO DA SILVA 8880021038 APTO

PEDRO JORGE DE GOUVÊA SEIXAS GOIRES 8880027891 INAPTO

VICTOR GABRIEL ANTUNES GONÇALVES 8880027600 INAPTO

MATEUS SAMUEL DE OLIVEIRA FÉLIX 8880008152 APTO

GENILDO ALVES DO NASCIMENTO 8880026937 AUSENTE

CLEBISON SOARES DA SILVA 8880005090 APTO

205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA

Nome Inscrição Resultado

DANIELE SOUZA DE ARAÚJO 8890034673 APTO

FABIO JORDAO DE OLIVEIRA PEGADO 8890018818 APTO

YGOR DELFINO DA SILVA 8890020341 APTO

PAULO RICARDO PEREIRA DA SILVA 8890010770 AUSENTE

DANIEL TEODOLINO BARBOSA TORRES 8890020163 APTO

ANDRE DIOGO DE OLIVEIRA SILVA 8890039313 APTO

MATHEUS SANTOS DE JESUS 8890034084 AUSENTE

JÔNATA GABRIEL TEIXEIRA MARCELINO 8890045940 AUSENTE
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PORFIRIO AMARO DE ARAÚJO JÚNIOR 8890021395 AUSENTE

JOSE ROBERTO SILVA FERREIRA 8890031139 AUSENTE

LUCIANO BRUNO GOMES DE MEDEIROS 8890049794 AUSENTE

401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO

Nome Inscrição Resultado

JULIANA PATRÍCIA DA SILVA 8900004182 INAPTO

RAFAEL SOEIRO DOS SANTOS 8900041687 APTO

ANDERSON KLEBER DA COSTA ANDRADE 8900004279 APTO

DANIEL RAFAEL DE QUEIROZ BARROS 8900011537 APTO

ALDO VALÉRIO PEREIRA DE MELO 8900026183 INAPTO

MARCOS VINÍCIUS RAINHA COSTA DA SILVA 8900033659 APTO

ARTHUR KEVIN DE SOUZA 8900037793 APTO

CRISDAVID HENRIQUE DA SILVA NASCIMENTO 8900029784 APTO

KLAYBER VARELA DE LIMA 8900002165 APTO

LENILTON CASSIANO DA SILVA 8900024789 APTO

SUZANNY LAYS DA SILVA 8900007577 INAPTO

MARILIA MANUELLA PEREIRA DE OLIVEIRA 8900000629 INAPTO

MILLENA YANE ALVES DOS SANTOS 8900033853 APTO

YSLANVERSON CASSIANO MELO 8900040483 APTO

WILLAMY DOS SANTOS MENEZES 8900007676 INAPTO

DANIELE SOUSA BESSA 8900023684 APTO

FRANCISCO WANDERSON DA SILVA LIMA 8900011031 APTO

JASSIARA DA SILVEIRA SANTOS 8900022669 APTO

LARISSA PEREIRA DE MELO 8900024911 APTO

ORLANDO BRANDAO MEZA UCELLA 8900022984 AUSENTE

ANTONIO SOBRINHO DE SOUZA JÚNIOR 8900038143 AUSENTE

JOAO PAULO DA SILVA 8900037345 AUSENTE

RODRIGO OLIVEIRA DOS SANTOS 8900032027 APTO

JUAN PABLO DA SILVA DAMAZIO 8900036155 INAPTO

JACKSANDRO ALVES DA SILVA JUNIOR 8900037413 AUSENTE

402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO

Nome Inscrição Resultado

FRANCIMARIO VENANCIO DE OLIVEIRA 8910037459 APTO

SCARLATH ALINE MEDEIROS DUARTE 8910030594 APTO

THALES EFIGENIO DA SILVA CARVALHO 8910030003 APTO

VAGNER OLIVEIRA DA SILVA 8910011273 APTO

JOSE JACINTO DO NASCIMENTO JUNIOR 8910028903 APTO

STELLA DE MELLO ALVES 8910027348 APTO

GIBSON DO CARMO FEITOSA 8910021704 APTO

SIMONE VIEIRA MONTENEGRO 8910033327 APTO

ANA LUIZA DOS SANTOS 8910029528 APTO

JÉSSICA  MATOS DINIZ DO NASCIMENTO 8910032181 APTO

LEANDRO SILVA DE AZEVEDO 8910001695 APTO

MARIA ELISANGELA ELIAS DE SOUZA 8910016629 INAPTO

403 - ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA

Nome Inscrição Resultado

MARIANA GONCALVES PIRES LOPES 8920003839 INAPTO

PABLO EINSTEIN BATISTA 8920008429 AUSENTE

HIDJA DANIELA MENDES MACEDO 8920009786 INAPTO

MARLOS RÉGIS DE ARAUJO LOPES 8920033992 APTO
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ARETHA DE FREITAS CARVALHO 8920016627 APTO

RAFFAEL SANTOS BARROS DA SILVA 8920011933 APTO

ANA GABRIELLE DE CARVALHO 8920032717 APTO

ALLAN BRUNO BARBOSA DE OLIVEIRA 8920048049 APTO

MIKAELA SILVA DE ANDRADE 8920033448 AUSENTE

ARTHUR SÉRGIO GONÇALVES DOS SANTOS 8920051888 AUSENTE

404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE

Nome Inscrição Resultado

ALYNNE KELLY DO NASCIMENTO ELOI 8930002327 INAPTO

GLLENS LIMA DA SILVA 8930029916 APTO

JON KEVIN PEREIRA DE SANTANA 8930026672 APTO

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA DA SILVA 8930024322 APTO

MARIANA FERNANDES DA SILVA PEREIRA 8930040111 APTO

MARCOS SOUZA SILVA 8930038462 APTO

MONA LARISSA COSTA FREIRE 8930027404 APTO

WESLLEY JUVENCIO GOMES 8930012384 APTO

FABRÍCIO DO NASCIMENTO SANTOS 8930000080 APTO

KAIRON NASCIMENTO BATISTA 8930022977 APTO

ROGERIO JOSÉ SILVA DE OLIVEIRA 8930039295 APTO

405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL

Nome Inscrição Resultado

GUSTAVO DE OLIVEIRA VASCONCELOS TORRES 8940043198 APTO

ANDRÉ VINÍCIUS DE OLIVEIRA PÌNHEIRO 8940035598 INAPTO

LUIZ HENRIQUE BARBOZA DE SOUZA 8940033115 APTO

MAILSON FRANCISCO DOS SANTOS 8940034187 APTO

GUSTAVO EMANUEL DE ASSIS BRAGA 8940047025 AUSENTE

MARIA MABEL DOS SANTOS COSTA 8940031289 INAPTO

REINALDO DOS SANTOS COSTA 8940006440 APTO

AGNALDO PEREIRA DA SILVA JUNIOR 8940007962 AUSENTE

ANDRÉ MARQUES CAVALCANTI FILHO 8940048326 INAPTO

FANNY CRISTINA ALMEIDA DE MEDEIROS 8940014691 AUSENTE

RAY DE ARAUJO SOUSA 8940039936 APTO

406 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA

Nome Inscrição Resultado

THALITA BRENNA DA SILVA MORERIA 8950037737 APTO

EDSON AMÉRICO DA SILVA 8950027313 APTO

LINNEKER FRANÇA TEIXEIRA 8950034767 AUSENTE

KLEBER ANTÔNIO LEITE LOPES 8950047075 APTO

JOSEFRAN DE ASSIS SANTIAGO JUNIOR 8950012490 APTO

MAXWEL DA SILVA SANTOS 8950014755 AUSENTE

407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - ANÁLISE DE SISTEMAS

Nome Inscrição Resultado

ARNALDO SALES DE LIMA FILHO 8960047337 APTO

RODRIGO DE MEDEIROS RAMOS 8960030417 APTO

RANDOLPH RODRIGUES OLIVEIRA DE FRANÇA 8960000393 APTO

VAGNER LUNA DO NASCIMENTO 8960037518 APTO

BRUNO HENRIQUE DE SOUZA 8960002640 INAPTO

MIGUEL DE OLIVEIRA ATAÍDE 8960032282 APTO

VINICIUS PEREIRA SANTANA 8960049593 APTO

ANTONIO CLARINDO OLIVEIRA DE SOUZA 8960000504 APTO
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ANDERSON LUIS DE FARIAS SOARES 8960006886 INAPTO

ALAN FERNANDES DE PAULA 8960036242 APTO

ALYSSON CIRILLO GALDINO 8960024724 INAPTO

ARTHUR ELIAS BISPO DE MOURA 8960046692 INAPTO

DANIEL TEODOLINO BARBOSA TORRES 8960020093 APTO

YGOR DELFINO DA SILVA 8960006078 APTO

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA

Nome Inscrição Resultado

DANILO MACHADO DA SILVA 8970028774 APTO

YTALLO SAMUEL OLIVEIRA BARROS 8970038380 APTO

JOCEILTON RODRIGUES DE OLIVEIRA 8970033976 APTO

EMANUEL MARCELO LUZ 8970042118 AUSENTE

LEANDRO MANGUEIRA DE LACERDA 8970000155 AUSENTE
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